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 NOS PARTENAIRES 



 

 
 

 
 

Commission Départementale à l’Arbitrage 

 

PROCES VERBAL N° 01 – Jeudi 04 Juillet 2024 à 18h00 

 

Présents :  Maxime KERROUX - Grégory DEROUBAIX - François PADJEN - 

Pascal PIQUEMAL – Nasser KOUCHANE 

Visioconférence : Pierre MICHEAU - Dorian ARREGHINI – Inaya RIVALAIN – 

Thierry LEVISGNE – Abdellah AZROUR – Radouane MOUSSAOUI – Claude 

SAULNIER  

La séance est ouverte à 18h00 par Maxime KERROUX. Il remercie Pierre MICHEAU, le 

président du District de l’AUDE, l’ensemble des membres présents ou en 

visioconférences. Il propose d’examiner l’ordre du jour ci-dessous avant les mots du 

Président du District de l’Aude pour ce nouveau mandat.  

 

ORDRE DU JOUR 

 Mots de Pierre MICHEAU, nouveau Président du District de l’Aude, et axe de 
travail pour les 4 prochaines années. 

 Approbation PV N° 11 du 31/05/2024 
 Composition de la nouvelle CDA 
 Catégories 2024 / 2025 
 Point sur les DMA 
 Modification du Règlement Intérieur 
 Divers 
 Fixation de la date du rassemblement de début de saison 
 Date de la prochaine CDA 

 

 

 



 

 
 

 

Suite à sa réélection du samedi 22 juin 2024, Pierre MICHEAU nous fait l’honneur d’être 

présent pour cette première réunion. 

Avant de rentrer dans le vif du sujet, Pierre MICHEAU souhaite remercier Thierry 

LESVIGNE et l’ensemble des membres de la précédente CDA pour l’excellent travail 

effectué l’an dernier.  

Les différents axes de travail pour les prochaines années seront sur plusieurs thèmes. 

Le district souhaite aller dans la continuité du travail déjà fourni ces dernières années 

en y mettant des objectifs sur les prochains mois. À ce titre, le comité directeur a décidé 

de nommer Maxime KERROUX, Président de la CDA. 

À souligner le nombre croissant d’arbitres qui permet de couvrir l’ensemble des 

rencontres durant les weekends. Le Président félicite la CDA et ses formateurs.  

Le Président souhaite axer ce mandat sur le développement et la qualité de l’arbitrage 

Audois à travers la formation. 

Pour cela des moyens seront donnés avec 7000 € de prévus pour pouvoir effectuer les 

observations ainsi que la création d’un poste à 20 heures de conseiller technique 

départemental pour l’arbitrage. 

Durant la saison et le nouveau mandat, plusieurs choses seront mis en place : 

- Des réunions entre les arbitres à travers des thématiques dans la saison 
- Des formations pour les assistants bénévoles 
- Mettre en avant l’arbitrage Futsal avec des formations 
- Améliorer la communication sur l’arbitrage 
- Apporter de la modernité avec un projet de mise en place de caméra GoPro sur les 

matchs dits “à risques” (une demande du district de l’Aude a été faite à la FFF) 
- Apporter un interlocuteur du comité directeur dans la CDA en la présence de 

Nasser Khouchane 
 

Suite à cela, le Président du District, Pierre MICHEAU doit prendre congé. La CDA le 

remercie pour ses mots et la confiance accordée.  

Mots du Président du District 



 

 
 

 

Approbation à l’unanimité des membres présents de la C.D.A. du procès-verbal N° 11 du 

31 mai 2024. 

 

Le nouveau président, Maxime KERROUX, souhaite dans un premier temps remercier 

les anciens membres pour le travail effectué et se satisfait d’une certaine continuité avec 

la nouvelle équipe, avec de nouveaux objectifs et des fonctions à redistribuer. Cela va 

permettre une continuité dans le travail et le suivi des arbitres. 

La structure ci-dessous permet de visualiser clairement les différents pôles, les 

responsabilités au sein de la CDA, facilitant ainsi la compréhension de l’organisation et 

les rôles que nous souhaitons mettre en place pour chaque membre. 

Sa composition : 

Président : Maxime Kerroux 

Vice-président : Pascal Piquemal 

Secrétaire : Greg Deroubaix 

 

Pôle Senior : 

Désignations senior : Maxime Kerroux 

Observations senior : Dorian Arreghini 

 

Pôle Jeunes : 

Désignations jeunes : Radouane Moussaoui 

Observations jeunes : Inaya Rivalain 

Formations jeunes : Dorian Arreghini 

 

 

Approbation PV N° 11 du 31/05/2024 
 

Composition de la nouvelle Commission departementale à l’arbitrage 



 

 
 

Pôle Référent arbitre : 

Responsable : Nasser Khouchane 

 

Pôle Formation : 

Responsable FIA: Thierry Lesvigne et Abdelelah Azrour 

 

Autres rôles : 

Représentant CDA à la Commission de Discipline du District : Éric Joly 

Vérification des feuilles de matchs : François Padjen 

Observations et accompagnements : Claude Saulnier 

 Avec la création du pôle référent arbitre, nous souhaitons améliorer la relation avec les 

clubs. Nous allons mettre en place par l’intermédiaire de Nasser KHOUCHANE, des 

réunions pour expliquer les actualités et les règles à tenir lors de cette saison 2024 / 

2025 avec les clubs pour les dirigeants, éducateurs et joueurs. 

Une vérification sera faite auprès des clubs pour savoir si chacun a un référent arbitre. 

Une demande sera faite aux arbitres pour qu’ils fassent une ou plusieurs réunions au 

sein de leur club partenaire. Un bonus ou malus est à l’étude par la CDA, pour les arbitres 

qui s’investissent au sein de leur club. 

Une communication aux clubs sera faite par mail et par le district pour que les arbitre 

soient pour cette nouvelle saison raccompagnés par les deux capitaines des équipes en 

fin de mi-temps et fin de match jusque leur vestiaire. 

Le groupe de la CDA est amené à évoluer au fil des semaines à venir. 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

En fonction des classements de fin d’année, la progression de chacun et l'âge des arbitres, 

les arbitres seront positionnés comme suit : 

ARBITRES SENIORS  

CATEGORIE DISTRICT 1 (12) 

BES Jason – BOUCETTA Mohamed – BOUMAIZ Rachid  – CLARET Cyril – DAMESTOY Jean-

Luc – EL GHOURRAF Youssef – EL KHAMKHOUMI Noureddine – HAOUY Frédéric  –- JOLY 

Eric – LACOTE Georges – MAUSSANT Coralie - TAHIRI Omar  

 

CATEGORIE DISTRICT 2 (19) 

ABDELMOUMEN Hassan  – AGGUICH Rabie – CAILLAUD Stéphane – CAUX  Benoit – 

CHARPIAT  Cédric – COLBIATI Nathan - COUSINIE Charline - EL GHOURRAF Abdel illah – 

EL GHOURRAF Khalid – FAHCHOUCH Kamel  – HABOUCH Sofian – LABRIGUI Samir –  

LAHRACHE El Mostapha –  MARTINEZ Alexis – MASSON Olivier – PHILIPPE Frédéric - 

SALVETAT Laura - TAHIRI Abdelaziz – TISSOT Frédéric  
 

CATEGORIE DISTRICT 3 (17) 

 ACHARKI TAIZI Idriss - BENSAAD Erahmaoui  – DI FEDERICO Alexandre - EL GHOURRAF 

Otmane - FRIYED Ouadih - KAABOUBI EZ ZOUFRI Mohammed -  FERRIE Régis -  

LOTFALLAH Imad – MORICE Pierre Emmanuel - MOSTEFAI Nassime – PENUELA Mickael - 

ROBERT Nicolas - SEGTEN Allal - THEVENIN Nicolas - TISSOT Thomas - TRE BOLOU Julien 

- VILASPASA Franck 

 

CATEGORIE ASSISTANTS DISTRICT 1 (6) 

BEN HIDA Azzedine – BOUCHALOU Azdin – CHAUBELL Franck – DERTU Michel –  

HARAKATE Khaled – LOPEZ Jean-Louis – 

 

CATEGORIE FUTSAL (4) 

EL GHOURRAF Abdel illah – EL GHOURRAF Youssef –  EL KHAMKHOUMI Noureddine - 

FAHCHOUCH Kamel 

Catégories des arbitres 2024/2025 



 

 
 

 

JEUNES ARBITRES  

 

CATEGORIE JEUNE ARBITRE DISTRICT 1 (3) 

EN NOUALI Riyad - LACONTRE MUNUERA Marie - PAUTHE Dorian -  

 

CATEGORIE JEUNE ARBITRE DISTRICT 2 (15) 

ANDRIEU Matheo - BOUTCHEBAK Marroyne - COULAS Angelo - DABIAN Mohamed -  EL 

GHOURRAF Sophian - EL MOHKTARY Abdelelah - HOBBI Mohammed - HUET Nathan - 

JACOMET Kellian - KOUSRI Anwar - MARTIN BARRAGAN Lucas - MEYNARD Pierre-Jean - 

ROBERT Ethan - ZANGA Nino 

 

CATEGORIE JEUNE ARBITRE STAGIAIRE (1) 

AVEROUS Laura - RUFFIER MAÏNA 

 

 

 

Le rassemblement de ce début de saison pour les tests théoriques et physiques aura lieu 

à CAZILHAC, le samedi 07 septembre 2024. 

Les précisions vous seront apportées ultérieurement. 

Nous vous incitons à maintenir votre condition physique et revoir vos livrets. 

 

 

 

 

 

 

Rassemblement du début de saison 2024 / 2025 

 



 

 
 

 

Nous tenons à rappeler à l’ensemble des arbitres que nous avons reçu que très peu de 

dossiers re renouvellement. 

A ce jour, seulement 5 dossiers sont complets. 

21 dossiers sont en cours et ont été transférés chez le médecin. 

 

 

La CDA étudie l’option d’attribuer une note au test physique de début de saison. Une 

autre est également en réflexion en ce qui concerne le projet Référent-arbitre.  

 

 

Nous tenons à rappeler les règles à tenir pour cette période estivale, que les arbitres 

doivent prévenir le district en cas d’arbitrage de matchs amicaux durant l’été. 

Pour rappel, une feuille de match doit être faite comme pour un match officiel pour 

sécuriser les joueurs et acteurs du match. 

 

 

 

 

 

 

Relances pour les DMA des arbitres 

 

 

Modification R.I 

 

Rappels du règlement pour les matchs amicaux 
 



 

 
 

 

 Pour les informations diverses,  

- Nous tenons à informer les arbitres, que nous avons eu la confirmation que le détail 
des défraiements pour les matchs de la saison prochaine, sera envoyé chaque mois 
pour permettre une meilleure gestion. 

 

- Nous avons également demandé un lien plus fort entre la CDA et le secrétariat du 
district pour nous aider dans la communication. 
 

- Nous recherchons un arbitre en activité pour faire partie de la commission au statut 
de l’arbitrage. Merci de contacter Maxime KERROUX si cela peut vous intéresser. 

 

- La prochaine CDA se tiendra le vendredi 9 août 2024 à 18 h 30 au District. 
 

Plus rien n’étant à l’ordre du jour le président Maxime KERROUX remercie les membres 

présents pour la qualité des échanges et leur investissement au sein de la Commission 

et lève la séance à 20h00. 

 

Le Secrétaire       Le Président 

DEROUBAIX Grégory    KERROUX Maxime 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

INFORMATIONS - QUESTIONS DIVERSES - DATE DE LA PROCHAINE C.D.A. 


